

Космос

Автор: site

11.04.2021 04:48 - Обновлено 11.04.2021 05:24

Космос! Он и его глубины многие века интересовали множество людей по всему миру своей таинственностью. Через считанные дни наступит 60-ая годовщина первого полета человека в космос. Этот человек - гражданин СССР Юрий Алексеевич Гагарин. Полет состоялся 12 апреля 1961 года на корабле «Восток» и продлился 1 час 48 минут.

Работая в детском саду, считаю своим долгом освещать нашим детишкам эту тему: "О великих и героических поступках наших соотечественников в космосе". Ведь этот шаг вперед приоткрыл завесу тайны, связанной с космосом и вечным вопросом: «Что там на небе?» В честь этого знаменательного дня мы с ребятами группы №3 "Ромашка" сделали красивую "космическую" аппликацию. Им очень понравилось увлекательное путешествие.



Космос

Автор: site

11.04.2021 04:48 - Обновлено 11.04.2021 05:24

